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Ata da 36ª Sessão Ordinária Legislativa de 16 de dezembro de 2022. Eleição da Mesa 

Diretora para o biênio 2023/2024. 

 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva  

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 16 (dezesseis) de dezembro de dois mil e vinte e dois, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Santana do Ipanema, reuniu-se, em caráter ordinário, o 

Poder Legislativo do Município de Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente 

Moacir Júnior inicia cumprimentando e agradecendo a presença de servidores da 

educação da rede municipal. Afirma que esta Câmara realiza um trabalho visando atender 

as necessidades da população. Destaca que hoje constará na pauta um projeto de lei que 

dispõe sobre a reestruturação do plano de cargos, carreira e vencimentos dos profissionais 

da educação, como também será efetivada a votação da nova mesa diretora desta Casa para 

conduzir os trabalhos durante o biênio 2023-2024. Fala sobre as atrações dos festejos 

natalinos dizendo que encontra-se na cidade o “trem da alegria” e que todos os dias estão 

acontecendo apresentações “na praça”. Frisa que a cidade está bem ornamentada e 

iluminada para o natal, por isso, afirma que isso faz com que Santana do Ipanema continue 

sendo referência, tanto no comércio, como na área do turismo, em todo sertão. Rende 

inúmeros elogios a administração da prefeita Christiane Bulhões, dizendo ser percebível o 

quanto os comerciantes estão investindo na ornamentação das lojas. Depois de procedida à 

chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima 

(Drª Carol Magalhães), Elielson da Silva (Elielson Motorista), Eudes Vieira da Paixão 

Júnior (Júnior Meirica), Genildo Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra 

(Eliana Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do 

Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cesar Oliveira 

Silva (Roberto do SAMU), Tanilla Pereira de Almeida e Zezito Teles de Carvalho Júnior 

(Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o Presidente declara 

aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o expediente do dia, autoriza a leitura 
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da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o vereador Roberto Oliveira 

solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, certifica e 

publica na forma regimental. Por não haver matérias e nem oradores no pequeno 

expediente, o presidente concede a palavra aos vereadores no grande expediente. O 

vereador Manoel Vanderley Gomes (Devá), o primeiro a se pronunciar, começa 

parabenizando a prefeita, o secretário Marcelo e a toda equipe da prefeitura pelo trabalho 

que realiza “nos quatro cantos do município”, por afirmar que está sendo feita uma “boa 

gestão”. Cita as obras realizadas na região do Povoado Óleo, como exemplo: construção de 

calçamento e de passagens molhadas, e, recuperação de estradas. Informa que neste final 

de semana (sábado e domingo) estará sendo realizada, do Povoado Óleo ao Sítio Caracol, a 

“procissão dos carreiros”, em louvor aos festejos alusivos a Santa Luzia, e, convida todos 

que tiverem caravanas a participar. Destaca que a mencionada festa tem o apoio da prefeita 

Drª Christiane, do secretário Marcelo, do deputado Isnaldo Bulhões e dos vereadores desta 

Casa. Tece vários elogios a atuação da prefeita e do secretário municipal de infraestrutura 

em todo município, revelando que todos os povoados serão agraciados com pavimentação, 

citando São Raimundo e São Félix como exemplos. Seguindo, usa a palavra a vereadora 

Drª Carol Magalhães que inicia falando a respeito do projeto de lei que dispõe sobre a 

reestruturação do plano de cargos, carreiras e vencimentos dos profissionais da educação 

da rede pública municipal de ensino de Santana de Ipanema, projeto esse que entrará na 

pauta desta sessão para ser votado. Adianta o que o seu posicionamento na votação será 

contrário ao projeto da forma que ele se encontra, pois, em seu entendimento ainda não 

houve uma discussão suficiente com a base - que são os professores. Diz acreditar que a 

matéria ainda precisa ser analisada por especialistas para ter melhores esclarecimentos 

sobre o piso salarial do magistério, diante das normas municipais existentes que 

regulamentam o plano de cargos, carreira e vencimentos. Por essa razão, solicita ao 

presidente desta Casa a realização de uma audiência pública para discussão da proposição 

de uma forma mais ampla, pois, considera a matéria de alto grau de importância, por influir 

diretamente nos direitos e conquistas dos profissionais de educação do município. Deixa 

claro que o projeto é legal, mas, precisa de um estudo mais minucioso. Destaca que no dia 

de hoje todos os candidatos eleitos, no pleito eleitoral deste ano, estão sendo diplomados e 

deseja que os novos governantes promovam uma política mais honesta e que haja mais 



 

Estado de Alagoas 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO IPANEMA 
Vereador Tácio Chagas Duarte 

 

3 
 

esperança para o povo brasileiro. Para encerrar, deseja a todos os santanenses um feliz 

natal e que o ano de 2023 seja com muita esperança, saúde e paz. Estando com a palavra, o 

presidente Moacir Júnior elogia o discurso e a postura política da vereadora Drª Carol 

Magalhães e aproveita para dizer, assim como ela (Drª Carol) falou, que sendo o projeto de 

lei ora mencionado constitucional e já discutido, não será realizada audiência pública, e 

que, a votação do mesmo será mantida para esta sessão. Seguindo, determina a leitura das 

matérias do grande expediente. Constam: 01 (um) projeto de lei, 01 (um) projeto de 

resolução, 01 (uma) indicação e 01 (uma) moção. Oriundo do Poder Executivo foi 

apresentado o Projeto de Lei nº 20/2022 – Dispõe sobre a reestruturação do plano de 

cargo, carreira e vencimentos dos profissionais de educação escolar pública da rede 

municipal de ensino de Santana do Ipanema e dá providências correlatas (votação 

aprovado por 9 X 1). A vereadora Eliana Fofa apresenta o projeto de resolução e a 

indicação, como segue: Indicação nº 44/2022 – solicita a construção de um muro no 

entorno da quadra poliesportiva da Escola Municipal Santa Sofia. Projeto de Resolução 

nº 01/2022 - Cria a Procuradoria da Mulher no Poder Legislativo de Santana do Ipanema e 

dá outras providências (às comissões). O vereador Roberto Oliveira apresenta a Moção 

nº 41/2022 – votos de pesar pelo falecimento do jovem Maxuel Tavares Ferreira –Peu. 

Após, o projeto de resolução foi encaminhado às comissões para emissão dos pareceres. As 

demais proposições foram submetidas à votação, sendo o projeto de lei nº 20/2022 

aprovado por 9 x 1 (nove votos a favor e um contra); a indicação e a moção aprovadas por 

unanimidade. Dando continuidade a sessão, conforme Edital de Convocação nº 

01/2022, publicado em 1º (primeiro) de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), o 

presidente Moacir Júnior informa que iniciará o processo de votação para eleição da 

Mesa Diretora que irá conduzir este Poder Legislativo pelos próximos dois anos 

(2023/2024). Destarte, foi feita a apresentação da única chapa inscrita para concorrer 

ao pleito, com a seguinte composição: Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

(Júnior do Detran); Vice-Presidente: Elielson da Silva (Elielson Motorista); Primeiro 

Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva (Roberto do Samu); Segunda Secretária: 

Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa). Após, a chapa é submetida à votação 

aberta e aprovada por unanimidade, sem discussão. Encerrado o processo de votação, 

o presidente proclama o resultado da Mesa Diretora reeleita para 2023/2024: 
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Presidente - Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran); Vice-Presidente - 

Elielson da Silva (Elielson Motorista); Primeiro Secretário - Roberto Cezar Oliveira 

Silva (Roberto do Samu); Segunda Secretária - Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana 

Fofa). Por não haver oradores inscritos para usar a palavra na ordem do dia, o Presidente 

Moacir Júnior deseja um feliz natal e um próspero ano novo a todos os santanenses, 

declara o recesso parlamentar e encerra a presente sessão. E para constar, eu, Roberto 

Cezar Oliveira Silva, Primeiro Secretário, autorizei o registro da presente ata, que após lida 

e achada conforme segue devidamente assinada. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino________________________________________           

Vice- Presidente: Elielson da Silva____________________________________________                                 

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva_____________________________________                 

2ª Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra_______________________________________    

Vereadora: Ana Carolina Feitosa Lima_________________________________________      

Vereador: Eudes Vieira da Paixão Júnior_______________________________________             

Vereador: Genildo Bezerra da Silva___________________________________________             

Vereador: Manoel Vanderley Gomes__________________________________________                                                         

Vereador: Mário Siqueira Silva_______________________________________________ 

Vereadora: Tanilla Pereira de Almeida_________________________________________       

Vereador: Zezito Teles de Carvalho Júnior______________________________________ 

 


